Ausgangssituation — Analyse des Motorbetriebs

il
L3 |
p P
K
p o
ﬂ_
L L2
K

Abbildung Thepra

Voraussetzungen:
Schalten Sie den Betriebsmodus des Inverters auf ,MAN“ (manuell).

Bringen Sie den Rotor in die dargestellte Position. Schlielen Sie den IGBT Q3 und den IGBT Q5.

Erklarung:

Die Strangwicklung W erhalt vom Pluspol Strom durch IGBT Q3. Die Verbindung zur Masse wird durch den
Strangwicklung V und den geschlossenen IGBT Q5 hergestellt.

Der Strom flieRt von Plus tGber den IGBT Q 3 zur Strangwicklung W des Motors.

Durch den Strang V flieRt der Strom Uiber den IGBT Q 5 zur Masse.



Nachster Schritt
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Offnen Sie den IGBT Q3 und schlieRen Sie den IGBT Q1!
Was beobachten Sie am Motor?

Der Motor dreht schrittweise

Beschreiben Sie den Stromfluss:

Der Strom fliel3t von Plus tiber den IGBT Q l zur Strangwicklung !des Motors.

Durch den Strang lflie@t der Strom lber den IGBT Q5_zur Masse.



Aufgabe:
e Finden Sie selbst heraus, welche IGBT Sie schlieBen bzw. 6ffnen miissen, um eine Motorumdrehung
mit 5 weiteren Schritten herzustellen.
e Zeichnen Sie die IGBT in der offenen oder geschlossenen Stellung ein.
e Beschreiben Sie den Stromfluss von Plus nach Masse.

Schritt 1
Zeichnen Sie die Schaltstellungen der IGBT ein.
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Beschreiben Sie den Stromfluss:

Der Strom flieRt von Plus tber den IGBT Ql_zur Strangwicklung g des Motors.

Durch den Strang W flielSt der Strom Uber den IGBT Qg zur Masse.

Schritt 2
Zeichnen Sie die Schaltstellungen der IGBT ein.
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Beschreiben Sie den Stromfluss:

Der Strom fliel3t von Plus tiber den IGBT Q zzur Strangwicklung Mdes Motors.

Durch den Strang wflieﬁt der Strom Uber den IGBT ngur Masse.




Schritt 3
Zeichnen Sie die Schaltstellungen der IGBT ein.
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Beschreiben Sie den Stromfluss:

Der Strom fliel3t von Plus tiber den IGBT Q zzur Strangwicklung y des Motors.

Durch den Strang g flieRt der Strom (ber den IGBT Qﬂzur Masse.

Schritt 4
Zeichnen Sie die Schaltstellungen der IGBT ein.
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Beschreiben Sie den Stromfluss:

Der Strom fliel3t von Plus tiber den IGBT Qé zur Strangwicklung W des Motors.

Durch den Strang gfliefit der Strom Uber den IGBT Qé zur Masse.




Schritt 5
Zeichnen Sie die Schaltstellungen der IGBT ein.
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Beschreiben Sie den Stromfluss:

Der Strom flieRt von Plus tber den IGBT Q é zur Strangwicklung Wdes Motors.

Durch den Strang y flieRt der Strom (ber den IGBT Q§ zur Masse.




